



中央御府

首届“空中马拉松大赛”巅峰启幕

0551-6383 6666

报名地点: 长江东大街与明光路交口坝上街环球中心营销中心

约 103-140m² 精装三房府邸
享电商团购20000元钜惠

Q 梦将与梅西和诺伊尔角逐2014年金球奖

进球一任性 金球就搞定?

国际足联1日公布了2014年金球奖的最终候选名单,葡萄牙天王C罗,阿根廷巨星梅西和德国门神诺伊尔将角逐这一足坛年度最高个人荣誉。

作为上赛季金球奖得主,C罗此番卫冕希望不小,他在2013-2014赛季欧冠联赛打入了创纪录的17球率领皇马夺得队史第十次欧冠冠军,此外还助球队获得了西班牙国王杯冠军。新赛季开始以来C罗状态如虹,在西甲12场比赛狂揽20球和8次助攻,傲视群雄。

梅西虽然在俱乐部荣誉上四大皆空,但今年年末他相继成为了西甲历史射手王和欧冠历史射手王。相比老竞争对手C罗,梅西在今夏巴西世界杯的表现也要更高一筹。

德国国门诺伊尔最大的资本就是随德国队夺得巴西世界杯冠军,同时将“金手套”揽入怀中。俱乐部方面,拜仁成为德甲、德国杯“双冠王”也是诺伊尔手中的砝码。

根据日程安排,本年度金球奖得主将于明年1月12日揭晓,金球奖赢家将由国际足联各个协会会员代表队的教练和队长、《法国足球》杂志挑选的媒体代表共同投票产生。

C罗卫冕金球追平四大传奇纪录?

来看看从2007年至今的历届金球奖前三:2007年卡卡、C罗、梅西,2008年C罗、梅西、托雷斯,2009年梅西、C罗、哈维,2010年梅西、伊涅斯塔、哈维,2011年梅西、C罗、哈维,2012年梅西、C罗、伊涅斯塔,2013年C罗、梅西、里贝里。

《阿斯报》统计了欧洲博彩公司的主流赔率然后进行了平均,其中C罗是1赔1.18,梅西的平均赔率是1赔8.00,诺伊尔为1赔7.00。如果C罗获得2014年金球奖,他将追平普拉蒂尼、克鲁伊夫、范巴斯滕和梅西的纪录,成为历史上第五位三次获得金球奖的球员。

安帅西蒙尼PK勒夫,谁最“帅”?

勒夫帮助德国队时隔24年后再夺世界杯冠军,在巴西,日耳曼战车先后将葡、法、巴、阿四大强队挑落马下,德国队主帅是该奖项的最大热门。意大利教头手握欧冠冠军、国王杯冠军和欧冠杯冠军,安切洛蒂也有戏!而西蒙尼则帮助马竞获得了联赛冠军和西超杯冠军,但是西蒙尼的冠军重量级不敌安切洛蒂和勒夫。 星报综合

中国女子围棋决赛 黄山开赛

星报讯(余英兰 记者 陈明) 12月1日上午,为期五天的第十二届“建桥杯”中国女子围棋公开赛(决赛)在黄山市拉开帷幕。本届建桥杯,共有46人参赛,有8名棋手直接进入本赛,比赛为“三局两胜制”。棋圣聂卫平以及九段顶级高手王汝南等嘉宾到场助阵,并对决赛大盘进行讲解。

NBA实力榜: 勇士连续五周登顶

星报讯(张洁) 北京时间12月2日,NBA官方公布了新一期的官方实力榜,金州勇士队连续第5周排名榜首,孟菲斯灰熊队仍排在第二位。卫冕冠军圣安东尼奥马刺队上升至第3位,而近期多名主力缺阵的休斯顿火箭队跌至第8。逐渐找到状态的克里夫兰骑士队升至第11,洛杉矶湖人队则排在第25。

亨利告别纽约红牛 退役与否暂未定

星报讯(李薇) 在美国职业足球大联盟的东部决赛中,亨利所效力的纽约红牛3:4不敌新英格兰革命者队,结束了本赛季的全部赛程。在赛后,亨利在个人社交媒体上发表声明,表示自己将离开纽约红牛。对于未来是效力其他球队还是退役,亨利表示将在未来几周内做出决定。

中不中、港澳游,共享畅活人生

——淮北体彩拓展行业渠道,开展大乐透港澳游活动

现代都市魅力、赌城浪漫奢华,令淮北体彩万千彩民心动的“中不中、港澳游”活动迎来了一片关注的目光和热切的期待。临近年终岁尾,为了回馈广大彩民对体育彩票的支持,淮北体彩特联合本土企业古罾弱碱酒,该酒业出资赞助30余万元举办“超级大乐透畅活有你,中不中、港澳游”回馈彩民活动。

在2014年11月28日至12月28日为期一个月时间里,凡在淮北市内购买超级大乐透彩票,即有望获得双重惊喜——赢取千万大奖的同时,获取“港澳六日游”意外惊喜。

淮北市彩民凭任一张体彩超级大乐透彩票,无论中奖与否,市场原价参与购买两件“古罾弱碱”酒蓝花即可获赠“港澳六日游”2550元名额一个以及体彩50元即开型彩票(名额仅限前100人)。广大彩民通过淮北体彩网、淮北微信第一时间了解活动进展情况。

乐透不止,畅活有你,超级大乐透奖池超过十二亿元,作为中国彩票行业大奖的领导者,奖金丰厚,中奖机会多,玩法简单,更重要的是投入小。对于彩民来说,彩票已经不仅仅是彩票,而是快乐和希望,是改变生活、享受生活的机会。

淮北体彩强劲品牌——超级大乐透邀您圆梦环游世界,共享畅活的人生。
房传宝

阜阳体彩鼎力支持社会公益事业

11月30日,为纪念第29个“国际志愿者日”,由阜阳市文明办和阜阳市文联主办、阜阳市体彩分中心和阜阳市中心连心公益志愿者协会承办的文艺进社区暨旧衣情深捐赠接收点授牌仪式在阜阳市香港财富广场举行。

这次活动的重点内容是阜阳市体彩“衣旧情深”捐赠接收点授牌。参加此次活动的阜阳市部分市区优秀体彩网点业主都很激动,对自己网点能够参加这样的公益项目很自豪。此次开展的“衣旧情深”捐赠活动,是由阜阳市体彩分中心和阜阳市中心连心公益志愿者协会共同组织开展的,活动的主题是

“捐赠旧衣,情暖阜阳”,活动向广大市民倡议,把旧衣物捐赠给社会困难人群,给他们寒冷的冬天带去温暖和关爱。为了开展好本次活动,阜阳市体彩分中心为阜阳市中心连心公益志愿者协会提供了活动所需帐篷,并精心选择了阜阳市市区形象优秀、地理位置好、设施齐全的体彩网点,作为此次捐赠活动的衣物收集点,并为网点制作了捐赠点牌和宣传单。

阜阳市体彩一直大力支持社会公益事业,践行体彩“取之于民、用之于民”的公益理念,全力为社会公益事业做出自己的贡献。
王松

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

购买大乐透 倍投中大奖

随着大乐透奖池突破10亿元,彩民投注大乐透的热情也在不断高涨!蒙城县27966投注站点彩民孙先生通过倍投,中得14131期大乐透四等奖204注,喜中奖金40800元!

孙先生一直以来喜欢投注大乐透玩法,凭着多年的投注经验,孙先生有了自己的看号技巧。他经常采取单式倍投的方式投注大乐透玩法,鉴于目前大乐透较高的奖池,他一般采用单注200倍左右的投注方式。按照孙先生的话说,即使中得单注5元的奖金,投注200倍,也将获得千元奖金,除去投注资金外,还有盈余。
郑红磊

买大乐透 未开奖先中300

随着体彩第一巨奖4.97亿大奖在山东爆发,安庆市枞阳彩民的638万元的大奖紧接其后,引发了彩民购买体彩、购买大乐透的热情越来越高,潜山县虽然近期未产生大奖,但其他奖项却是连续不断。王先生就是一个例子。

王先生是资深彩民,每天买彩票,已经成为了他的生活习惯。他主要前期喜欢买七星彩,去年开始转移到大乐透上来。“大乐透设计的合理,而且中奖容易,奖级多。”王先生说。原来在开奖当天,王先生到彩票站研究了走势图后,买了100注“超级大乐透”,在付钱时15202的业主说:现在有促销活动,每10元一打,谁知10张票有三张出了尾号是66,大家都笑了,还没开奖就中了300元。
孔利军

超级大乐透

特别提示

当前奖池:12.4453 **亿元** (目前中国彩市第一)

第14141期, 开奖号码: 04、17、20、26、29+05、08

全国中出一等奖5注, 其中追加1注。大奖出自 黑龙江、江苏、浙江、海南、四川 (追加1注)

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六